



**ROMÂNIA**

**Județul Olt**

*Tel./fax:0249/472005 – 472006; e-mail : contact@primaria-strejesti.ro*

---

**COMUNA STREJEȘTI**  
**PRIMĂRIA**

Nr.3339/20.04.2022

## **RAPORT**

### **Privind : desemnarea reprezentantului Consiliului Local Strejești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Strejești**

Având în vedere elaborarea Proiectului de hotărâre nr.2583/2022 și prevederile art. 136 (3) și (4) din Codul Administrativ am procedat la analizarea acestuia.

Proiectul de hotărâre a fost întocmit cu respectarea legislației în vigoare fiind menționate în preambul cadrul legal necesar aprobării proiectului respectiv.

De asemenea, au fost respectate procedurile legale prevăzute de Ordinul nr. 5154/2021, în vederea desemnării în cursul anului a reprezentantului consiliului local în consiliul de administrație al școlii.

La începutul fiecărui an școlar, dar nu mai târziu de data începerii cursurilor, consiliul de administrație în exercitiu hotărăște declansarea procedurii de constituire a noului consiliu de administrație.

În vederea constituirii noului consiliu de administrație, directorul unitatii de învățământ derulează următoarea procedură: solicită, în scris, consiliului local, primarului desemnarea reprezentanților, în termen de 15 zile lucrătoare de la data solicitării

În cazul revocării unui membru sau al pierderii calitatii de membru în consiliul de administrație în timpul anului școlar, în vederea reconstituirii componentei acestuia se reia procedura de alegere/desemnare exclusiv pentru locul rămas liber în consiliul de administrație.

Astfel pentru locul vacant de membru în consiliul de administrație, ca urmare a renunțării la calitatea de membru, a domnului Cotoilă Eugen Nicolae, a fost reluată procedura de desemnarea a unui alt membru pentru locul vacant.

Având în vedere precizările de mai sus **susțin și propun** adoptarea proiectului de hotărâre nr.3331/2022 privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Strejești în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale Strejești.

Consilier juridic,  
Dima Marius Dorin